
Váš distribútor

Všetky tieto zariadenia sú spojené cez TCP/IP alebo priamo s 
počítačom, na ktorom prebieha riadiaca softvérová aplikácia. 
Užívateľské ovládanie zariadenia je umožnené multi-dotyko-
vou obrazovkou. KIOSK vie vydať prístupovú kartu na 
základe overenia - či už prostredníctvom overenia totožnosti 
(na základe priloženia občianskeho preukazu alebo pasu) 
alebo overením pozvánky (prečítanie QR kódu, ktorý vie 
usporiadateľusporiadateľ priložiť k pozvánke). Rovnako funguje obojs-
merná audiovizuálna komunikácia, pri ktorej usporiadateľ ko-
munikuje s osobou stojacou pri kiosku. Všetky parametre 
overovania s nahranou databázou, vie administrátor ovládať 
cez back-end aplikáciu, ktorá komunikuje s kioskom.

Vďaka pridanej možnosťi platby priamo v KIOSKu je zariad-
enie možné aplikovať aj v objektoch, akými sú malé hotely, 
alebo pri platbe v parkovacích domoch.

Po poskytnutí podrobnej technickej dokumentácie, je možné 
našimi vývojármi, aplikovať aj platobný terminál tretej strany.

Hardvér, použitý na riešenie, pozostáva z dotykového displeja 
a vydávača kariet, resp. tlačiarne papierových kódov pre 
riešenie čiarový kód / QR kód a platobného terminálu.

TSS Group a.s.- ako oficiálny distribútor kamerových systémov do Slovenskej republiky 
a Českej republiky predstavuje novinku z nášho portfólia:

Zariadenie KIOSK je revolučné nami vyvinuté zariadenie. Náš nový produkt slúži ako multifunkčné zariadenie v parkovacích domoch, 
obchodných a biznis centrách, hoteloch a vo všeobecnosti aj na všetkých miestach, ktoré využívajú recepcie, kde sa vyžaduje 
samoobslužná pokladňa na platenie faktúr alebo na kúpu vstupeniek.

Aktuálne je v KIOSKu implementovaných viacero nezávislých technológií a to:

///  čítačka QR kódov,
//  čítačka dokladov totožnosti,
//  systém vydávania kariet,
//  kamera,
//  mikrofón a reproduktor – modul pre obojsmernú komunikáciu,
//  platobný terminál,
//  hotovostná platba mincami,
///  platba hotovosťou,
//  tlačiareň na lístky, faktúry,
//  modul na vrátenie kariet RFID.
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